
Verzoek D66 om een actueel debat over de BUCH en de ICT aanbesteding tijdens de 
raadsvergadering 28 februari 2022 

In het NHD van maandag 21 februari 2022 is een zorgwekkend artikel verschenen over de BUCH 
en de ICT-aanbesteding. Dat geeft ons aanleiding tot de volgende vragen, waarover wij maandag 
jl. een spoeddebat hebben aangevraagd op maandag 28 februari aanstaande. 
Inmiddels is er dit verzoek door een aantal fracties gesteund.
Wij willen onderstaande vragen ex art. 53 RvO, t.b.v. tijdige beantwoording voorafgaand aan het 
spoeddebat, graag aan het college voorleggen: 
1.  Wat is er feitelijk gebeurd rond de aanbesteding en uitvoering van de beschreven ICT-
projecten?
2.  Welke juridische zaken spelen er rond deze ICT-projecten en wat is de stand van zaken?
3.  Had deze ICT-opdracht Europees aanbesteed moeten worden? Waarom is dit niet gebeurd? 
4.  Wat is er van de gang van zaken rond deze ICT-affaire en de juridische procedures die hieruit 
volgden geleerd?
5.  Zijn er maatregelen genomen om dit in de toekomst te voorkomen? Zo ja, welke?
6.  Als er al geruime tijd problemen rond deze ICT-projecten spelen, zijn het dagelijks bestuur van 
de BUCH en de betrokken colleges hiervan steeds volledig op de hoogte geweest?
6a. Zo ja, had het College van Heiloo de gemeenteraad hiervan niet tijdig - lopende de 
ontwikkelingen - actief moeten informeren? 
6b. Indien het College hiervan niet op de hoogte was: hoe kan dit gebeuren? 
6c. Wat gaan het AB en DB van de BUCH en het college anders doen om deze gang van zaken, 
waarbij de gemeenteraad dergelijke berichten eerst via de krant moet vernemen, in het vervolg te 
voorkomen?     

Bij voorbaat onze dank voor de beantwoording van de vragen,
namens D66 Heiloo, Pauline Wittebol
 
Proces en spelregels actueel debat  ( conform art 39 RvO 2021) 
Het verzoek moest uiterlijk vrijdag 12:00 uur voorafgaand aan de raadsvergadering schriftelijk zijn 
ingediend door tenminste 3 raadsfracties bij het presidium via de griffie. Voorzien van een 
duidelijke omschrijving van het onderwerp en de te stellen vragen  
Hieraan is voldaan. Er is door D66 maandag 21 februari een verzoek ingediend voor de raad van 
28 feb. Op 23 februari zijn de vragen aangeleverd. Er zijn 3 fracties die het verzoek op dit moment 
steunen; VVD, GBH en CDA. (VVD en CDA geven als voorwaarde aan dat de eerder ingediende 
art. 53 vragen voor de raadsvergadering beantwoord moeten zijn).

Hoe gaat het in zijn werk tijdens de raad ( zie art 39 RvO) 
1. De raad besluit bij de agendavaststelling of een actueel debat wordt toegestaan. 

Zo ja, dan wordt het na de agendavaststelling behandeld. Belangrijk is dat :
a. het een actueel onderwerp is en er niet gewacht kan worden op reguliere agendering.
b. er een opiniërend oordeel van raad en/of het college wordt gevraagd; 
c. het geen technische vragen en/of vragen over inhoudelijke details betreft. 

2. De voorzitter verleent aan de aanvragers van het debat (D66)  het woord om de vragen te 
stellen en een toelichting daarop te geven. 

3. Daarna krijgt het college de kans hierop mondeling te reageren. 
4. Na beantwoording van de vragen krijgen de aanvragers van het debat desgewenst het woord 

om aanvullende vragen te stellen. 
5. De voorzitter kan vervolgens aan andere leden van de raad het woord verlenen om hetzij aan 

de aanvragers van het debat, hetzij aan de fractie of het lid van college/ de raad dat de vraag 
heeft beantwoord, vragen te stellen over hetzelfde onderwerp. 


